

En el País Preocupa Alto Consumo de Leña: Funes H.

En nuestro país preocupa el alto consumo de leña, porque contribuye a la destrucción de nuestros escasos recursos naturales, en este caso, los forestales, expresó ayer el Ing. Eduardo Funes Hartman.

El presidente de la ASI, en la inauguración del Curso-Seminario sobre Energía Solar, efectuado en esa institución, agregó que también es preciso mencionar que nuestro país es uno de los más adelantados en los aspectos energéticos.

Actualmente, el origen

de la energía eléctrica que utilizamos procede de tres fuentes: La hidráulica, la geotérmica y la de combustión de derivados del petróleo. Es preciso señalar que en el uso de la energía geotérmica, nuestro país es uno de los pocos en el mundo que utilizan la fuente energética, agregó.

Aun cuando todavía tenemos proyectos para el futuro en que podremos generar más energía hidráulica y geotérmica, es indudable que la utilización de la energía solar es casi una fuente de enorme

importancia y es por ello, que en la medida en que tengamos más adelantos tecnológicos, su utilización se podrá hacer en mayor intensidad, señaló.

Nuestro país, dijo Funes Hartman, tiene un alto porcentaje de días soleados que pueden ofrecerse al turismo mundial, lo que indudablemente constituye gran potencial para utilizar esta fuente de energía en diversidad de finalidades, tales como el secado de los granos, producción de vapor, calentamiento de agua, etc. Es

precisamente sobre estos temas en que se profundizará en este seminario.

Nuestra Asociación ha estado siempre dispuesta a cooperar en lo posible para diversificar fuentes de energía, y por ello, está complacida en que este evento y otros, se desarrollen en nuestras instala-

—Favor pase a la página 43.

Menor Ahogado en San Miguel

SAN MIGUEL.— Ahogado pereció Pedro Magaña, de siete años, quien residía en las faldas del Volcán Chaparrastique y había venido a esta ciudad, a disfrutar de los festejos novembrinos cuando lo sorprendió la muerte. Su cadáver fue reconocido por el Juez Tercero de Paz.

El suceso ocurrió el lunes en la mañana en el río Grande, en el paso denominado "La Chorrera de Las Piedras", a donde llegó acompañado de varios amigos y como no sabía nadar, pereció ahogado.

El cadáver fue rescatado por bañistas.

Era hijo de José Antonio Magaña. (Ramírez).



TERRORISTAS DEL FMLN.— En la zona oriental operan subversivos adiestrados en Nicaragua y Cuba, declararon estos tres terroristas que se entregaron al Centro de Comandos de Gotera, Morazán. Son: José Simeón Ruiz ("Emilio"), Ambrosio Díaz Sánchez ("Jiménez") y Benjamín Melgar Sánchez ("Benedicto"). Foto de COPREFA.

Dra. Castillo

Refiérese a no Inclusión de Diputados en Decreto

En la convocatoria a elecciones leída en el pleno en la sesión del martes, en que no se incluyó la elección de diputados, hay que señalar dos cuestiones: Una es el antecedente histórico de la Asamblea Constituyente de 1962 y las

Constituyentes que han habido durante la época política contemporánea en El Salvador. Después de terminar una Constitución Política, siempre la Asamblea Constituyente deviene

—Favor pase a la página 9.



DIRECTIVAS— Los ganaderos del país avalados por la Asociación de Ganaderos de El Salvador, están formando directivas departamentales para lograr la unificación del gremio, en pro de una verdadera y rápida reactivación y aumento en los hatos.

Enfrentamientos Durante Madrugada en Mejicanos

Fuerte enfrentamiento se registró anteanoche en el puesto de la defensa civil de Mejicanos, cuando atacó el lugar un grupo de extremistas.

Las fuentes no detallaron si hubo bajas tanto en la defensa civil, como por parte de los atacantes, pero aseguraron que el combate fue duro y se prolongó más de media hora.

Los enfrentamientos se extendieron durante toda la madrugada por diversas colonias circunvecinas, incluyendo Ayutuxtepeque, Zacamil, San Antonio, San Ramón, etc.

Por otra parte, se informó que la Policía Nacional, efectuó varios cateos en la colonia Jardines Guadalupe, inclusive en la Universidad José Simeón

Cañas (UCA).

Oficialmente no se ha informado sobre los resultados de estos cateos, que se iniciaron a las 7 de la mañana y concluyeron hasta el mediodía de ayer.

También las fuentes, agregaron que la madrugada de ayer, estallaron dos bombas en postes de tendido eléctrico en la zona "La Garcita", Aguilares.

Las explosiones dejaron sin servicio eléctrico a Aguilares y otras poblaciones aledañas.

Por su parte, el ejército continúa con intensos patrullajes de vigilancia por diversos sectores de los departamentos de Cuscatlán y Cabañas.



DIPLOMATICO DE 1983. (Sonsonate).— Julio Donald Golcher, Cónsul General de El Salvador en Nueva York, que ha sido declarado Diplomático de 1983. El miércoles será proclamado ante millares de televidentes.

Ganaderos Forman Grupos Directivos en el País

La Asociación de Ganaderos de El Salvador está formando grupos directivos en diferentes lugares del país, para establecer una corriente de unidad entre todo el gremio y reactivar la situación pecuaria nacional.

Ayer fue presentada la Directiva de la Asociación Ganadera Departamental

de Cuscatlán, con sede en Cojutepeque. Sus componentes expresaron que están dispuestos a trabajar activamente para alcanzar mayores logros en el ramo y un aumento importante en el hato del Departamento.

Manifestaron que entre

—Favor pase a la página 43.

El 30 Darán Bonificación a Trabajadores de ANTEL

La huelga se resolvió al prometerles a los trabajadores que el 30 de este mes se les dará la bonificación que reclaman. En un ambiente de franca camaradería se llegó al acuerdo unánime, declara a EL DIARIO DE HOY el Presidente de ANTEL, Coronel e Ingeniero Julio César Gómez.

La reunión se efectuó en la sede de la Central

Roma. Dos horas duraron las pláticas entre técnicos, empleados y trabajadores, con los directivos de ANTEL, sobre el paro de labores que se había decretado desde el lunes en distintas dependencias del sistema de comunicación nacional e internacional, por el reclamo del personal, de una

—Favor pase a la página 43.

Afirma Consejero:

Prejuicios son la Causa de los Males del Mundo

(Por Pedro Rodríguez).— Debe renunciar a todos los prejuicios, sean de religión, raza, nacionalidad o de clase social, porque ellos han sido la causa de los males del mundo, afirma el doctor Hedi Ahmadiyeh, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

El doctor Ahmadiyeh, pediatra iraní y miembro del cuerpo continental de consejeros de la Fe Baha'i, se encuentra de visita en el país.

Los prejuicios, prosigue, son una enfermedad tan

grave, que si no se detienen a tiempo, pueden ser la causa de la destrucción de la raza humana. Todo lo que divide al mundo: odio, guerras y derramamiento de sangre, es causado por uno y otro de tales prejuicios.

Debemos obedecer a Dios, sentencia, esforzarnos en seguirlo y abandonar todo prejuicio para que la paz reine sobre la tierra.

Esta paz depende de la unificación universal, añade, y el bienestar de la hu-

—Favor pase a la página 32.

Resumen Nacional

IGLESIA REPARADA CON CONTRIBUCION DE LA COMUNIDAD

LA UNION.— Un grupo de señoras de esta ciudad tomó a su cargo la reparación de la iglesia, destruida por los subversivos cuando se tomaron este puerto. Las señoras han contado en todo momento con la contribución del pueblo y ahora la iglesia está totalmente reparada, "bien terminada y bien pintada", según dicen. El pueblo contribuyó con pequeñas cantidades recogidas en turnos, veladas, etc. y ahora las señoras quieren agradecer públicamente este apoyo, en especial de los trabajadores de Cutuco, sin el cual, hubiera sido muy difícil reparar el templo. Las dirigidas de esta obra, a quienes se les reconoce su dedicación, su entusiasmo y su esfuerzo, son doña Alicia de Vallejos, doña Carmen Eva de Romero y doña Conchita de Svendblad, quien merece mención honorífica por su labor. Ellas además han ofrecido arreglar el altar y la carroza de la Virgen de Concepción, Patrona del pueblo, con motivo de celebrarse las fiestas patronales en esta ciudad, del 7 al 12 de Diciembre. El 8 en la mañana habrá misa de campaña en Cutuco y en la tarde, la procesión arreglada por las mencionadas señoras.

"DICHOSOS LOS JUBILADOS DE INPEP"

COJUTEPEQUE.— La Asociación de Educadores Jubilados de Cuscatlán, ADEJUC, ve con agrado y

—Favor pase a la página 53.



PREJUICIOS, CAUSA DEL MAL.— El doctor Hedi Ahmadiyeh (centro), pediatra iraní y miembros del cuerpo continental de consejeros de la comunidad la Fe Baha'i, declara que la causa de los males del mundo son los prejuicios. Hay que renunciar a ellos, sean de religión, raza, nacionalidad o de clase social, dice. En su visita a EL DIARIO DE HOY estuvo acompañado de los señores Quentin Farrand (izquierda) y Gabriel Torres. El doctor Ahmadiyeh realiza una gira por Centro América.